



И.о. руководителя следственного управления провел прием граждан в Михайлове



Сегодня, 28 апреля 2022 года и.о. руководителя следственного управления СК России по Рязанской области Дмитрий Маликов провел личный прием граждан в г. Михайлове.

На личный прием обратились жители района. Большинство вопросов граждан касалось хода и результатов расследования уголовных дел, находящихся в производстве Михайловского межрайонного следственного отдела. Заявителям даны подробные разъяснения по существу их вопросов.

Также два жителя Михайловского района обратились по вопросу смягчения назначенного судом их родственнику наказания в виде длительного лишения свободы в связи с тем, что осужденный является инвалидом. Заявителям разъяснен порядок обжалования приговора суда.



По результатам личного приема Дмитрий Маликов дал ряд поручений руководителям подразделений следственного управления, исполнение которых поставлено в управлении на контроль.

Изображения



28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1678840>